

13:00 通讯员 杨璞 邹月宁 快报记者 刘峻为你报道

孕妇一口气灌下半斤白酒

这已经是第二次了,她赌的不是气,是肚里宝宝的小生命

昨天中午12点半左右,一名20多岁的孕妇被丈夫抱进南京市中西医结合医院急诊室,孕妇情绪激动,又哭又闹。丈夫告诉医生,妻子刚在家中喝了半斤白酒!

这名孕妇姓常,家住栖霞区。昨天早上,怀有5个月身孕的常女士跟丈夫因为一点小事起了争执,丈夫一摔直接去上班了,常女士在家越想越气,到中午的时候,她拿出家中的二锅头,一口气灌了半斤。

没多久,酒劲上来了,常女

士又哭又闹,摔盆砸碗,动静越大,惊动了隔壁的孙大妈。孙大妈怕出意外,给常女士的老公打电话。老公赶紧从单位打车回家,到家后发现妻子边哭边说胡话,一瓶二锅头还攥在手里,赶紧把她送到了附近医院。

医生告诉记者,酒精对胎儿危害很大,尤其是早期怀孕的时候,大量饮酒会引起宫内胎儿缺氧,造成流产、死胎等现象。“我们给常女士做了全面检查,酒精没有伤及到内脏,做完B超后,也没有发现胎儿有任何异常,真

是幸运。”急诊科主任杨润华说,“但也不能完全说胎儿以后就没有问题,因为在问诊的过程中,我们得知常女士在怀孕2个月的时候也曾因为生气一下子喝过半斤白酒,加上这次,以后可能会对胎儿神经系统造成影响,但目前查不出来。”

在老公和该院急诊科医护人员的安抚下,常女士接受了一系列护理后,心情平和了许多,当天傍晚就和丈夫一起回家了。

该院妇产科主任孙建萍说,孕妇怀孕后,因妊娠激素的作

用,一般情绪波动较大,有时很小的事,都可能大喜大悲。而孕妇情绪波动容易导致胎儿血管收缩,引起胎盘功能减退,影响胎儿宫内发育,可能会出现生长受限的情况。

孕妇应当在怀孕期间,尤其是怀孕的头3个月内避免饮酒,而且最好在孩子出生后再接触酒精饮料。妇女在怀孕期间过量饮酒会使胎儿患上胎儿酒精综合征,可造成其智商低下,出生时体重偏轻,此外还会在成长过程中出现严重的学习困难。

11:30 快报记者赵守成在柏果树公寓为你报道

这场爆炸有点儿蹊跷

路面被炸开大洞,现场却闻不到天然气味道

昨天上午约11时,柏果树公寓小区门口西侧五六米处发生爆炸,平坦的沥青路面被炸开。许多人怀疑是地下天然气管泄漏引起爆炸,但现场并无明显的煤气味,维修人员也没有找到泄漏点。

柏果树小巷七八米宽,位于堂子街西侧,紧挨着城西干道。厚达两寸的地面上被炸开,露出黑乎乎的大洞。坚硬的路面像被砸开的冰块,支离破碎地拱出地面,最大的一块有两三平方米。

“这么硬的路面都被炸开了,可见威力有多大。”围观者惊叹。

炸开的大裂缝一直向前延伸十多米,与旁边的住宅楼只有两三米距离。听到爆炸声,众多居民都吓得跑了出来。距大裂缝最近的摩托车行店员说:“刚开始还以为是楼上扔东西,出来一看,天哪,太可怕了,店门外的街面炸开了,爆炸带来的强大气流,把停在店门口的一辆摩托车都掀翻了。”万幸的是,爆炸发生时没有车辆行人通过,街面空无一人,没人受伤。

11点30分左右,记者赶到现场。港华燃气公司的抢修人员手持仪器在多个地点测量天然气的浓度,并没有找到明显的泄漏点。“奇怪,浓度并未超标,不像是管道泄漏。”一位抢修人员说。附近居民也反映,爆炸发生后一直没有闻到煤气味。

究竟是何原因造成爆炸?市燃气管理处张科长昨晚分析,爆炸点附近有根水泥电杆,电杆下面有个电缆井。附近天然气供气

管一直没有修,可能出现部分渗漏,慢慢集聚到电缆井,遇到火花才发生爆炸。但爆炸只是将集聚的渗漏气炸完,并未炸裂地下供气管道,因此才没有明显的异味。目前具体原因还不太明了。

此次事故对周边居民用气影响不大。中午检修时短时间停止供气,但很快就恢复了。“考虑到居民晚上要用气做饭,我们决定晚上9点后再施工,连夜将这段供气管线换掉。”

(强先生报料奖80元)

15:00

快报记者李绍富为你报道

宝马奔驰相继“中弹”

防爆玻璃都被打碎了

昨天下午,市民赵先生驾驶奔驰车经过河西龙园北路时,遭到不明钢珠袭击,副驾驶车窗玻璃被打碎,而一辆停在路边的宝马也遭钢珠袭击。

昨天下午两点左右,市民赵先生驾驶奔驰经过龙园北路时,突然听到一声异响,他立即减慢车速,仔细一看,副驾驶车窗玻璃碎了。“破碎的玻璃上有一个圆形小孔,右侧的后视镜边缘也有一道严重的划痕。”赵先生说,他在玻璃小孔位置发现一颗直径约为8毫米的圆形钢珠,用手一碰,钢珠就掉到地上了。

赵先生正纳闷时,发现前面一辆银灰色宝马的右侧后窗玻璃也碎了,从玻璃破碎的形态看,也是被射击所致。江东派出所及鼓楼公安分局刑警大队的民警随后赶赴现场勘查。

赵先生曾在部队工作,他认定袭击车辆的钢珠是从龙园北路南面一家单位的二楼或是三楼附近射出来的。“我的车是防爆玻璃,那块玻璃价值7000多元,都被它击坏了。”赵先生说,他希望警方能尽快查出肇事者。

(蔡先生报料奖40元)

【欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn> 观看相关视频】

邮政储蓄银行南京市分行

无抵押贷款

对象:个体工商户、农户、私营企业主(经营年限)

贷款金额:上限10万元

贷款特点:无担保、无抵押、无担保

商务贷款:上限100万元

贷款热线:84727580 84707926

中科虫草浓缩胶丸可以团购啦!

最近,中科虫草浓缩胶丸的产品订购热线天天被打爆,产品刚上柜就被抢购一空,很多消费者打进电话要求团购,由于产品供不应求被婉拒并致歉,现在货源已备足,只需提前2天预订团购即可。

冬虫夏草十大功效

1、调节免疫系统功能

冬虫夏草能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,增加吞噬、杀伤细胞数量,并增强其功能。

2、保肺平喘、调节呼吸系统功能

冬虫夏草能补肺平喘、止血化痰,明显地舒张支气管平滑肌,因而对改善肺功能、老年慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等疾病能起到减轻症状,减少复发次数等作用。

3、改善心脏功能

可提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。

4、改善肝脏功能

可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。此外,通过调节免疫功能,增强抗病能力,对病毒性肝炎发挥作用。

5、改善肾脏功能

能减轻肾脏病变,改善肾功能,减轻毒性物质对肾脏的损害。

6、直接抗肿瘤作用

冬虫夏草具有明显的抑制肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素,是其发挥抗肿瘤作用的主要成分。

7、调节造血功能

能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

8、调节血脂

可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯,提高对人体有利的高密度脂蛋白,减轻动脉粥样硬化。

9、提高细胞能量、抗疲劳

能提高人体能量工厂——线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。

10、其他

冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节性功能等作用。

中科虫草浓缩胶丸——

浓缩精华 臻于至善

1、优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2、高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3、阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4、服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好,低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。



中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统(气管、肺等) 及肝肾	调节新陈代谢	延缓衰老

金贵的冬虫夏草, 您吃对了吗?

泡水喝 吸收率:3~5%

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植

物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体,很多有效物质属于大分子,很难溶解。

磨成粉喝 吸收率:4~7%

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而物理粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性地改变,所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5~10%

水煎,就是熬中药,时间一

般为40分钟~1小时,冬虫夏草中的有效成分会渗于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25~30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1~2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3~5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是大浪费了。

虫草专家鉴定:不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶囊,因为胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体的肠胃吸收,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

相关文献 >>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越大,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草的功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身健体、延缓衰老、增强免疫能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌、抗肿瘤及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中医药学》

适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂,高、低血压的人
- 急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科虫草 浓缩胶丸

专卖地址:中央路131号
订购热线:025-83223131
(常州 0519-88173855)

友情提醒:请提前致电订购热线预定数量。中科虫草精品礼盒现已隆重上市,欢迎订购! 团购50瓶起。

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

好消息:元月17日前买6送1